



13 JUL, 2025

Petronas and TNB join forces to launch Malaysia's first green hydrogen project at Kenyir

China Press, Malaysia



及巴基沙烈。
推介：左为阿都拉萨、阿末沈苏里、阿克马
浮动太阳能（HHFS）计划和绿氢能中心主持
安华（左3）为肯逸湖落实水力发电混合

馬石油國能攜手合作 肯逸湖開發HHFS和綠氢能

（瓜拉登嘉楼12日讯）马石油及国能在肯逸湖落实水力发电混合浮动太阳能（HHFS）计划和绿氢能中心，让我国在能源转型计划取得重要里程碑。

此计划旨在开发氢气生产及其衍生产品，这将让大马成为绿色氢价值链的区域领导者，从而支持国家能源转型路线图（NETR）和氢能技术和经济路线图（HETR）。

此外，国能公司也会加强电网基础设施。此HHFS计划也是TNB Genco Sdn Bhd和登嘉楼公司之间的合作项目，符合国家投资公司，刺激登嘉楼经济成长。

首相拿督斯里安华今日在肯逸区苏丹马慕水力发电厂，为该计划主持启动礼，及

见证双方移交合作备忘录，并表示对此项目表示欢迎。

他说，肯逸混合水力发电浮动太阳能和绿色氢气中心的开发，将可为当地学生，提供接技术和职业教育与培训的机会。

“两个计划的实施，也将改变国家，尤其是登嘉楼的经济格局，吸引更多投资者。”

他说，如今取得令人瞩目进展，可让肯逸湖成为国内外投资者的焦点。

出席者包括能源转型及公共事业部副部长阿克马纳西尔、登州大臣拿督斯里阿末沈苏里、国能主席丹斯里阿都拉萨及国油主席丹斯里巴基沙烈。

根据资料显示，该计划加强国能和马石油作为政府主要关联公司的作用，透过与东协地区和国际夥伴的合作，推动我国能源转型。它还支持东协电网的发展，推动永续解决方案，促进知识转移并推动研究与开发。